

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈 友情赞助

见报有奖 大奖1000元 **重奖新闻线索** 突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

24小时 新闻热线: **6330000** **15562077000** 菏泽联通独家支持

# 6青年闯进校园殴打教师

## 主要违法行为人已被警方行政拘留

本报菏泽5月26日讯(本报记者 郑青) 一场交通摩擦引发的纠纷未及时妥善解决, 当事一方亲属便叫来6名社会青年, 闯进当事另一方工作的校园, 对其进行了殴打。26日, 记者从菏泽市公安局开发区分局了解到, 主要违法行为人已被行政拘留15日。

5月23日下午15时45分, 菏泽市公安局开发区分局火

车站派出所接110报警称, 开发区实验中学校内有一群社会青年殴打教师樊某。值班民警于15时48分赶至现场, 将正在与该教师争吵的三名当事人传唤至派出所进行询问。

经调查, 5月21日, 实验中学教师樊某的女儿骑电动车在丹阳路仓房东头丹阳桥上, 将环卫工人张某撞伤后送医院检查治疗, 经医院检查, 未发现有明显外伤, 但被

撞人要求住院观察, 该教师先期垫付检查费及住院费, 但后期医疗费协调未果。

5月23日下午, 事故被撞人的儿子李某、内侄张某、外甥于某三人到实验中学找教师樊某理论, 通过学校李校长找到樊某后, 在学校院内发生争吵厮打。期间, 于某召集6名社会青年进入校园殴打该教师, 致该教师嘴唇上部被打流血, 两胳膊

及右腿膝盖处有红肿。

事发后, 菏泽市公安局开发区分局对此案高度重视, 领导多次调度, 要求对涉案人员严肃处理。目前, 殴打该教师的主要违法行为人于某因殴打他人被处以行政拘留15日, 罚款500元的处罚, 交通事故纠纷和伤情医疗赔偿双方已达成谅解协议, 其他涉案人员正在调查处理中。

## 贴三天小广告挣90块 一朝被处罚了1000元

本报6330000热线消息(见习记者 高文杰) 5月26日, 菏泽市城市管理行政执法支队市中大队在中华路巡查过程中, 发现了正在张贴小广告的张某, 并查获小广告500多张。按照相关管理办法规定, 张某被罚款1000元。

据菏泽市城市管理行政执法支队市中大队队长王宏伟介绍, 他们在巡逻至中华路广兴华楼前时, 发现小广告张贴者张某, 并查获小广告500多张。市中大队暂扣了张某的作案工具, 责令其自行清理, 并依法对张某进行了1000元处罚。

经询问得知, 张某是本地人, 无正式工作, 为了养家到菏泽某中介找工作。据张某说, 该中介机构给他提供了张贴小广告的工作, 报酬是30元/天, 他一共干了3天了。

为了创建文明城市, 近日, 菏泽市城市管理行政执法支队市中大队对辖区主干道地面、墙面、线杆等处的牛皮癣进行了集中清理, 共清理了800余处“牛皮癣”。王宏伟表示, 他们为清理这些街头牛皮癣做了大量工作, 但经常是前一天刚清理过的地方, 第二天就又贴满了小广告, 所以下一步将加大检查力度, 让城市面貌更加美好。

## 外出两小时 家就被偷了

### 九州商城一居民家被贼折腾坏了

本报6330000热线消息(见习记者 景佳) “我离开家才俩小时, 家就被贼折腾遍了。”5月26日上午, 家住菏泽九州商城的闫女士一脸地怒气。当日上午, 她出门俩小时, 回到家却发现贼进来了。

闫女士的家在菏泽九州商城C座四层, 据其介绍, 当天上午九点多, 她出门缴纳一份保险金, 完事后就赶到王胡同接上幼儿园的孙女。11点多回到家发现, 家里进贼了。“开门时我就很纳闷, 明明锁了两道的门, 怎么变成一道了, 进屋后一看, 三个房间内均已凌乱不堪。”

见此情景, 闫女士赶忙叫回了丈夫和正在上班的儿子儿媳, 并报了警。菏泽市公安局牡丹分局牡丹南路派出所民警闻讯后, 迅速赶到了闫女士的家。记者也一同前往, 看到三个房间内, 抽屉都被放置在地上, 衣柜里的衣物不少都被翻腾了出来, 被凌乱地丢在床上、地板上。

“门也没被撬, 贼是咋进来的?” 闫女士一家人十分纳闷, 经粗略查询, 只确定放置在衣柜里的现金丢了, 具体丢了多少钱, 他们也说不清楚。民警对现场进行了录像, 并展开了摸排调查, 目前, 此事警方仍在进一步调查中。

## 拦车乞讨

24日, 在八一路与牡丹路交会处, 一名男子跪坐在一辆三轮车上, 在机动车道中间穿行, 向等待红灯的车辆乞讨, 非常危险。本报记者 徐升 本报见习记者 邓兴宇 摄影报道



# 赵王河边三公厕停用半年多

## 有市民反应不方便, 有市民随地“方便”

本报热线6330000消息(见习记者 崔如坤) 近日, 不断有市民向本报反映, 赵王河西畔、桥洞下, 总有市民随地“方便”, 给他人带来了不便。5月26日, 记者走访发现, 原来从丹阳路至长江路段的赵王河西畔的3个移动公厕均暂停使用, 于是河边及桥洞下, 便俨然成了“露天公厕”。

25日, 家住赵王河附近的王先生通过热线反映, 赵王河西畔, 随地大小便现象十分严重。尤其是赵王河中华桥南侧, 通往赵王河河边的通道台阶处, 到处是尿迹。王先生告诉记者, 赵王

河沿岸为绿化带, 是附近市民健身休闲的好去处。每天傍晚, 许多市民有沿着赵王河散步的习惯, 却经常因个别市民在河边“方便”而尴尬、气愤。“咱菏泽不是要创建文明城市吗? 这些不文明现象肯定会拖后腿。”王先生说。

26日上午, 记者实地走访了丹阳路至长江路段的赵王河西畔及桥洞, 发现这些随地“方便”的不文明现象, 也与部分公厕停用有关。

“不论白天还是晚上, 经常有人到河边方便, 一到节假日就更严重了。”在牡丹路赵王河景观桥附近打扫卫生的

园林人员华女士说, “不仅河边上, 桥洞下面更脏, 有些人甚至在桥下大便。我们也没法管, 只能一天多次打扫。”当记者问到: “如果公厕开放的话, 情况会不会好一点?” 另一位园林人员刘女士说: “以前移动公厕开放的时候, 确实稍微好点。不知道什么原因, 自年前11月份停用到现在还没开放。但那时也有很多人不文明, 从路上一下来就方便。”

就赵王河西侧移动公厕暂停使用的问题, 记者联系到菏泽市市政管理局环卫办公室。环卫办范俊奇科长告诉记者,

这些移动公厕的电路出现了问题, 正在想办法维修。有些公厕当初选址有问题, 以中华桥南侧的公厕为例, 由于地势太低, 雨季赵王河河水上涨往往会把公厕淹掉, 导致电机漏电, 因而面临重新选址的问题。不过环卫办正在想办法积极解决, 争取早日向市民开放。范俊奇还告诉记者, 以前公厕开放时, 还是会有人在河边就地解决内急问题, 甚至还有人故意破坏公厕设施。希望一些市民能自觉爱护环境和公共设施, 为菏泽创建省级文明城市贡献自己的力量。

# 分类广告

订版电话: 0530-6088755

## 注销公告

经股东会研究决定, 菏泽平安商贸有限公司(注册号: 3717002801415)依据法定程序予以注销, 所有债权人自公告之日起45日内, 携带有关债权的证明材料到本公司申报债权, 逾期未申报债权的, 视为自动放弃债权, 本公司将依法办理注销手续。

※请交易双方妥善验证双方证件, 本栏目广告不作为承担法律责任的依据。

## 挂失

许伟莹山东力明科技职业学院毕业证书(证书编号: 128441200606001623)丢失, 特此声明。

**招商** 润乾·广州楼花整体厨房同时诚邀各县代理经销商, 招业务员数名。网址: www.hezcedanzhi.com 招商电话: 0530-6200039 15953014356

**招商** 青岛纯生啤酒销售公司 诚招菏泽各县市区代理商 电话: 13905400651 联系人: 宋经理

## 极受追捧的都市微轿保值率揭晓

随着经济的发展和大力推行节能减排政策的影响, 中国消费者在购车选择时已日趋多样化、理性化、经济适用化, 除去品牌、外观及功能上的喜好, 车保、售后维修、汽车保值再次成为乘用车市场消费者, 尤其是广大私家车用户倍加关注的话题。

前不久揭晓的2010年度汽车保值率排行榜中, 微型轿车保值率最高的五款车型也在微轿市场畅销车型排行榜前列。值得一提的是, 有着“精美小排量汽车制造专家”美誉的昌河汽车旗下两款车型都榜上有名。

**探究产品硬实力** 北斗星家族中, 去年闪耀上市的北斗星e+无疑是“内外兼修”的优等生: 外观上, 在保持北斗星家族大空间, 符合现在消费者的审美观。而在内饰表现与车身处理上, 也更显细节做工的精细与质感。更需指出的是, 北斗星e+搭载了历经市场长期严酷考验的高质量、大功率、低油耗的K14B发动机, 该款发动机保证94万公里无大修的安驾以及百公里2.62L的超值经济油耗, 优势明显的经济节能性成为其极具竞争力的“杀手锏”, 同时,

节能环保的特性也引领微车发展的时代风尚。

**探究产品软实力** 北斗星品牌作为同步引进日本铃木Wagon R车型的中国首款多功能家庭用轿车, 将铃木“小、少、轻、短、美”的设计理念的完美呈现, 先进技术的投入使用, 使得北斗星系列名声大噪, 市场反响强烈。

作为国内“老牌”自主品牌企业, 昌河汽车有得天独厚的优势, 保证了企业在加快产品提高“硬实力”的前提下, 提升有价值的“软实力”附加支持。

(王雷)